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１．調　査　目　的
（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

２．調　査　概　要

（１） 調査日 令和７年１月９日（木）

（２） 対象学年 中学校　第１・２学年

（３） 調査内容 第１学年　：　国語・数学・英語・アンケート調査

第２学年　：　国語・社会・数学・理科・英語・アンケート調査

※アンケート調査はオンライン方式で実施。

※調査問題・結果資料は、大阪府ホームページ内に掲載されています。

https://www.pref.osaka.lg.jp/o180080/challenge_r6_mondai.html

https://www.pref.osaka.lg.jp/o180080/shochugakko/challenge/r6challenge_kekka.html

大阪府教育委員会が、府内における生徒の学力を把握・分析することに
より、大阪の生徒の課題の改善に向けた教育施策及び教育の成果と課題
を検証し、その改善を図る。

大阪府教育委員会が、調査結果を活用し、大阪府公立高等学校入学者選
抜における評定の公平性の担保に資する資料を作成し、市町村教育委員
会及び学校に提供する。

市町村教育委員会や学校が、府内全体の状況との関係において、生徒の
課題改善に向けた教育施策及び教育の成果と課題を検証し、その改善を
図るとともに、そのような取組みを通じて、学力向上のためのＰＤＣＡ
サイクルを確立する。

学校が、生徒の学力を把握し、生徒への教育指導の改善を図る。

生徒一人ひとりが、自らの学習到達状況を正しく理解することにより、
自らの学力に目標を持ち、また、その向上への意欲を高める。

調査問題(R6)：

結果資料(R6)：

https://www.pref.osaka.lg.jp/o180080/challenge_r6_mondai.html
https://www.pref.osaka.lg.jp/o180080/shochugakko/challenge/r6challenge_kekka.html


各教科の調査結果　【平均点】

● 各教科の平均点
柏原市 大阪府 差(市-府)

国語 59.1 58.5 0.6

社会

数学 50.2 49.8 0.4

理科

英語 61.2 61.5 ▲ 0.3

● 同一学年（１年生）の経年変化（対大阪府比）
Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

国語 1.03 1.02 1.01

社会

数学 1.01 0.97 1.01

理科

英語 0.98 0.95 0.99

● 各教科の平均点
柏原市 大阪府 差(市-府)

国語 66.8 65.5 1.3

社会 50.5 49.5 1.0

数学 48.3 50.7 ▲ 2.3

理科 46.8 46.6 0.2

英語 49.0 54.0 ▲ 5.0

● 同一集団の経年変化（対大阪府比）
１年（Ｒ５） ２年（Ｒ６）

国語 1.02 1.02

社会 1.02

数学 0.97 0.95

理科 1.00

英語 0.95 0.91

● 同一学年（２年生）の経年変化（対大阪府比）
Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

国語 0.98 1.04 1.02

社会 0.97 1.00 1.02

数学 0.93 0.98 0.95

理科 0.99 1.06 1.00

英語 0.93 0.97 0.91
※社会・理科で選択された問題が異なる場合（下線）は、
各結果の平均値を示している。

第１学年

第２学年

※社会・理科で選択された問題が異なる場合（下線）は、
各結果の平均値を示している。

※社会・理科で選択された問題が異なる場合（下線）は、
各結果の平均値を示している。
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各教科 【設問別結果】 第１学年

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

知識 9 66.9 67.0 1.00

及び 3 52.9 53.0 1.00

技能 6 59.8 56.8 1.05

思考力 6 46.5 46.5 1.00

判断力 5 61.0 59.8 1.02

表現力　等 9 62.9 61.6 1.02

18 60.9 59.8 1.02

20 57.0 56.2 1.01

－ － － －

16 65.7 64.5 1.02

12 56.3 56.2 1.00

3 40.6 40.8 0.99

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

16 48.7 48.6 1.00

6 56.0 51.3 1.09

11 49.4 50.9 0.97

－ － － －

26 56.2 55.6 1.01

7 29.2 29.4 0.99

－ － － －

16 58.2 57.4 1.01

15 48.8 48.7 1.00

2 5.4 5.2 1.04

※平成28年度(1年次)の社会科の調査はございません。

学習
指導
要領
の

領域等

評価の観点

主体的に学習に取り組む態度

問題形式

選択式

短答式

記述式

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

短答式

記述式

評価の観点

知識・技能

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

学習指導要領の
領域等

数と式

図形

関数

データの活用

府比

我が国の言語文化に関する事項

話すこと・聞くこと

書くこと

大阪府 49.8
◆区分別レーダーチャート

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

平均点
柏原市 50.2

言葉の特徴や使い方に関する事項

情報の扱い方に関する事項

読むこと

知識・技能

府比分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)※

思考・判断・表現

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)

※

問題形式

選択式

国　語

数　学

平均点
柏原市 59.1
大阪府 58.5
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各教科 【設問別結果】 第１学年

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

15 68.3 68.7 0.99

17 60.4 60.6 1.00

－ － － －

－ － － －

7 52.2 52.7 0.99

20 65.1 65.6 0.99

19 57.3 57.4 1.00

－ － － －

31 68.1 68.7 0.99

5 46.7 45.8 1.02

3 21.7 22.0 0.98

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

話すこと〔発表〕

書くこと

話すこと〔やり取り〕

選択式

短答式

記述式

聞くこと

読むこと

区分
対象設

問数(問)
得点率(%)※

平均点
柏原市 61.2

府比

学習指導要領の領域等

大阪府 61.5
◆区分別レーダーチャート

分類

知識・技能

問題形式

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

英　語

評価の観点
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強みや課題のみられる問題について（大阪府との比較） 第１学年

○正答率が高い問題

問題番号 三 ４
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 選択式 大阪府

○正答率が高い問題

問題番号 ６ （３）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 選択式 大阪府

国語

数学

正答例

図形 思考・判断・表現

書くこと 思考・判断・表現

ア

正答例

イ

54.9 2.8

移動する先の図形にぴったり重なるような対称移動・回転移動の組み合わ
せを選ぶ

正答率（％） 無解答率（％）

具体的な図形で、対称移動、回転移動を見出すことができる 61.3 2.1

66.1 1.1

受けたアドバイスとして適しているものを選択する 正答率（％） 無解答率（％）

読み手を意識し、書き手の表現の工夫について助言をすることができる 70.7 0.6

一
部
省
略
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強みや課題のみられる問題について（大阪府との比較） 第１学年

▼正答率が低い問題

問題番号 ３ （１）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 短答式 大阪府

▼正答率が低い問題

問題番号 ４ （１）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 選択式 大阪府

問題番号 ４ （６） ①
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 選択式 大阪府

無解答率（％）

関数関係の意味を理解している 55.2 0.4
関数 知識・技能 59.8 0.6

正答率（％）

正答例 ｘ ＝ １

数学

具体的な事象の中から、関数であるものを選ぶ

一次方程式を解くことができる 58.6 9.8
数と式 知識・技能 64.2 9.0

数学

一次方程式 2－7x＝3x－8を解く 正答率（％） 無解答率（％）

使うスープの素がxgであるときのxの変域を選ぶ 正答率（％） 無解答率（％）

正答例 エ

正答例 ウ

具体的な事象において、変数の変域を求めることができる 50.4 1.0
関数 知識・技能 56.0 1.3

最も多い誤答

【解答類型２】イ 反応率＝31.6%(府28.6%)

最も多い誤答

【解答類型４】エ 反応率＝26.8%(府24.3%)
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各教科 【設問別結果】 第２学年

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

知識 10 71.2 71.0 1.00

及び 1 36.3 38.5 0.94

技能 8 64.8 61.8 1.05

思考力 5 63.4 64.2 0.99

判断力 3 55.1 53.5 1.03

表現力　等 10 67.9 65.6 1.04

19 65.1 63.8 1.02

18 64.5 63.1 1.02

－ － － －

15 72.2 71.2 1.01

14 66.7 65.0 1.03

3 43.9 43.2 1.02

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

10 55.9 58.2 0.96

8 46.2 50.0 0.92

9 42.1 43.3 0.97

－ － － －

16 54.3 56.7 0.96

11 38.6 40.8 0.95

－ － － －

14 53.0 54.6 0.97

11 45.6 49.4 0.92

2 22.5 22.3 1.01

※平成28年度(1年次)の社会科の調査はございません。

平均点
国　語柏原市 66.8

大阪府 65.5
◆区分別レーダーチャート

話すこと・聞くこと

大阪府 50.7
◆区分別レーダーチャート

書くこと

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)※

府比

問題形式

選択式

短答式

記述式

読むこと

評価の観点

知識・技能

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

平均点
数　学柏原市 48.3

学習
指導
要領
の

領域等

言葉の特徴や使い方に関する事項

情報の扱い方に関する事項

我が国の言語文化に関する事項

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

学習指導要領の
領域等

数と式

図形

関数

データの活用

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)

※

府比

問題形式

選択式

短答式

記述式

評価の観点

知識・技能

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）
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各教科 【設問別結果】 第２学年

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

12 69.9 73.3 0.95

9 46.6 50.1 0.93

－ － － －

－ － － －

16 37.8 44.5 0.85

21 47.8 54.0 0.88

16 50.6 54.0 0.94

－ － － －

26 58.6 62.8 0.93

4 17.2 25.4 0.68

7 32.7 38.6 0.85

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

20 51.3 50.0 1.03

16 49.4 49.0 1.01

30 52.7 51.3 1.03

6 41.4 42.5 0.97

－ － － －

27 48.1 47.8 1.01

7 62.6 59.1 1.06

2 43.0 42.8 1.00

※平成28年度(1年次)の社会科の調査はございません。

大阪府 54.0
◆区分別レーダーチャート

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)※

府比

平均点
英　語柏原市 49.0

学習指導要領の領域等

聞くこと

読むこと

話すこと〔やり取り〕

話すこと〔発表〕

書くこと

評価の観点

知識・技能

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

平均点
社会（Ａ）柏原市 50.5

問題形式

選択式

短答式

記述式

学習指導要領の
領域等

地理的分野

歴史的分野

大阪府 49.5
◆区分別レーダーチャート

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)

※

府比

問題形式

選択式

短答式

記述式

評価の観点

知識・技能

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）
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各教科 【設問別結果】 第２学年

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

6 37.8 37.9 1.00

12 44.8 44.0 1.02

12 51.9 51.9 1.00

－ － － －

16 57.0 55.9 1.02

14 35.0 35.6 0.98

－ － － －

22 47.8 46.8 1.02

7 48.1 48.7 0.99

2 33.1 34.3 0.97

※平成28年度(1年次)の社会科の調査はございません。

※得点率(%)＝平均点/配点

柏原市 大阪府

－ － － －

12 42.9 42.3 1.01

12 50.2 51.0 0.98

6 50.8 49.3 1.03

16 54.8 55.5 0.99

14 39.7 38.6 1.03

－ － － －

22 49.7 49.0 1.01

7 45.9 47.7 0.96

2 34.3 33.5 1.02

※平成28年度(1年次)の社会科の調査はございません。

大阪府 45.9
◆区分別レーダーチャート

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)※

府比

平均点
理科（Ａ）柏原市 46.2

学習指導要領の領域等

「エネルギー」

「粒子」

「生命」

「地球」

問題形式

選択式

短答式

記述式

評価の観点

知識・技能

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度

大阪府 47.2
◆区分別レーダーチャート

分類 区分
対象設

問数(問)
得点率(%)

※

府比

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

平均点
理科（Ｂ）柏原市 47.4

学習指導要領の領域等

「エネルギー」

「粒子」

「生命」

「地球」

◆得点別分布グラフ（横軸：得点、縦軸：割合）

問題形式

選択式

短答式

記述式

評価の観点

知識・技能

思考・判断・表現

主体的に学習に取り組む態度
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柏原市 大阪府
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強みや課題のみられる問題について（大阪府との比較） 第２学年

○正答率が高い問題

問題番号 二 ５ い
問題の
概要

出題の
趣旨

領域 評価 形式 短答式

柏原市

大阪府

○正答率が高い問題

問題番号 五 １
問題の
概要

出題の
趣旨

領域 評価 形式 短答式

柏原市

大阪府

我が国の言語文化
に関する事項

知識・技能

61.4 15.3

国語

現代仮名遣いに直して書く（あへりけり）

正答率（％） 無解答率（％）

歴史的仮名遣いを現代仮名遣いに直して読んでいる

67.8 13.3

正答例 あへりけり　→　あえりけり

読むこと 思考・判断・表現

54.0 16.2

い　：　最適な戦略
（　あ　：　毒をもっているから　）

正答例

国語

本文中の内容についてまとめた文の空欄にあてはまる言葉を抜き出す

正答率（％） 無解答率（％）

文章の内容をとらえ、筆者の考えを理解することができる

60.0 13.8

著
作
権
者
へ
の
配
慮
か
ら
掲
載
を
控
え
て
い
ま
す

（
小
島
渉
【
カ
ブ
ト
ム
シ
の
謎
を
と
く
】
に
よ
る
）

著
作
権
者
へ
の
配
慮
か
ら
掲
載
を
控
え
て
い
ま
す

（【
十
訓
抄
】
よ
り
）
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強みや課題のみられる問題について（大阪府との比較） 第２学年

▼正答率が低い問題

問題番号 ９ （１）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 短答式 大阪府

▼正答率が低い問題

問題番号 ５ （２）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 記述式 大阪府

正答例 （２）take pictures
（　（１）one of　（３）show you　（４）If you　）

英語

下書きの内容と合うように、Eメールの下線部(2)に英語２語を書く(take
pictures)

正答率（％） 無解答率（％）

与えられた情報に基づいて、指示された語数で正しい英文を書くことができ
る 11.1 27.9

書くこと 知識・技能 22.2 23.1

書くこと 知識・技能 16.3 33.6

正答例 was surprised

英語

スピーチ原稿を読み、スピーチ原稿の下線部①が指示された日本語の意
味になるように英語２語を書く（was surprised）

正答率（％） 無解答率（％）

日常的な話題についてのスピーチ原稿を読み、内容の概要と要点を正確
に把握することができる 3.1 43.0
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強みや課題のみられる問題について（大阪府との比較） 第２学年

▼正答率が低い問題

問題番号 ４ （４）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 短答式 大阪府

▼正答率が低い問題

問題番号 ６ （１）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 短答式 大阪府

問題番号 ６ （２）
問題の
概要

出題の
趣旨

柏原市

領域 評価 形式 選択式 大阪府

正答例 ア　・　イ　・　オ

証明されたことや平行線の性質、三角形の性質などを用いることができる 7.2 1.2
図形 思考・判断・表現 14.6 2.6

正答率（％） 無解答率（％）

数学

証明中に正しい角を入れ証明を完成させる 正答率（％） 無解答率（％）

結論を導くために用いられている条件や根拠に着目しながら証明を読み、
条件を満たすための要素の相等関係について捉えることができる 22.0 6.8

正答例 ア：　１/２　　イ：　３

あ：　∠GBE
い：　∠ADF
う：　∠BEG

正答例

一次関数 y＝ax＋b のグラフの傾きぐあいが a の値によって決まることを
理解している 12.6 26.8

関数 知識・技能 20.2 28.9

切片が固定された一次関数が、線分と交わるときの傾きの範囲を求める 正答率（％）

図形 知識・技能 30.1 9.7

与えられた図において、∠AFDと等しい大きさの角をすべて選ぶ

無解答率（％）

数学
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アンケート結果 【回答状況一覧】
①大阪府との比較による評価　　　※肯定的回答について比較（例外は★印で詳細を記載）

「◎」 ＋１０以上　　「○」 ＋５以上　　「▽」 －５以下　　「▼」 －１０以下
②肯定的回答の割合（市）による評価

「◎」 ９０％以上　　「○」 ８０％以上９０％未満　　「▽」 ２０％以上５０％未満　　「▼」 ２０％未満
③経年変化（市）による評価　　　※肯定的回答について比較（例外は★印で詳細を記載）

「○」 ＋５以上　　「▽」 －５以下　　　※新規項目は比較なし

①府と比較 ②肯定 ①府と比較 ②肯定 ③経年

問１ ○ ○

問２ ▽

問３ ▽

問４ ▼ － ▼ － ○

問５

問６ ○ ○ ○

問７ ◎ ◎

問８

問９

問１０ － ○ －

問１１ － －

《結果概要》
○多様な考え方、他者との協働に関して８割以上の生徒が肯定的な回答をしている。
○大事な部分や要点を意識して文章や資料等を読み取ろうとしている（８割以上）。
○短時間であっても日常的に読書をする機会がある（７割以上）。
▼授業中にタブレット端末を活用して意見を交換する機会が少ない（ただし、２年生は改善傾向にある）。
▼日常的にスマートフォン等をゲーム・SNS等に使う時間が長い（６割程度が１日に３時間以上）。

質問番号 　　　　質問事項

問１

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 46.8 39.3 9.1 4.7 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(1年) 43.5 42.8 9.6 3.9 － － － － 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

問２

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 27.1 32.8 24.5 15.4 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(1年) 25.7 38.4 22.3 13.3 － － － － 0.0 0.3

難しいことがあっても、あきらめない。

テレビや新聞、インターネットで社会的な出来事に関する
ニュースを見ている。

普段（月曜日から日曜日）、１日平均どれくらいの時間、本
（教科書は除く）を読みますか。　★有無
普段（月曜日から日曜日）、１日平均どれくらいの時間、学
習以外（ゲームやSNSなど）にスマートフォンやタブレットを
使っていますか。　★３時間以上

第１学年

文章や資料などを読むときに、どこが大事なところかを考えながら読んでいる。

わからないことや知りたいことがあったとき、図書館資料やインターネットなどで調べている。

授業中、思考ツールを使うなどして、自分の考えを整理し
たりまとめたりする場面がある。

授業中、PC・タブレットを使って、学級の友だちと意見を交
換する場面はどれくらいありますか。　★週３回以上

家で、自分の苦手なところ、必要なところを考えて勉強して
いる。

あなたの学級は、違った考えや意見を受け入れる雰囲気
がある。

学校などで、他の人と協力し合うことができる。

わからないことや知りたいことがあったとき、図書館資料や
インターネットなどで調べている。

※「－」は選択肢の内容等をふま
え、評価を行っていない項目。

質問内容
１年 ２年

文章や資料などを読むときに、どこが大事なところかを考え
ながら読んでいる。

質問番号が塗りつぶされているもの（緑色）

教科の平均点との相関関係が

指摘されている項目（大阪府教育庁）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

黄色の矢印：

府との比較で差がみられる部分
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アンケート結果 【回答状況一覧】
質問番号 　　　　質問事項

問３

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 19.2 40.9 26.7 12.8 － － － － 0.0 0.4
R6大阪府(1年) 19.5 44.0 26.5 9.7 － － － － 0.0 0.4

質問番号 　　　　質問事項

問４

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 4.5 9.7 22.9 31.6 30.6 － － － 0.0 0.8
R6大阪府(1年) 10.6 18.4 29.0 23.4 18.2 － － － 0.0 0.4

質問番号 　　　　質問事項

問５

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 25.3 36.8 24.3 12.8 － － － － 0.0 0.8
R6大阪府(1年) 23.6 40.2 23.3 12.3 － － － － 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

問６

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 41.7 42.3 12.1 3.2 － － － － 0.0 0.6
R6大阪府(1年) 35.2 46.6 13.2 4.3 － － － － 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

問７

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 70.4 22.7 4.5 1.4 － － － － 0.0 1.0
R6大阪府(1年) 59.4 33.9 4.5 1.6 － － － － 0.0 0.5

授業中、思考ツールを使うなどして、自分の考えを整理したりまとめたりする場面がある。

授業中、PC・タブレットを使って、学級の友だちと意見を交換する場面はどれくらいありますか。

家で、自分の苦手なところ、必要なところを考えて勉強している。

あなたの学級は、違った考えや意見を受け入れる雰囲気がある。

学校などで、他の人と協力し合うことができる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. ほぼ毎日 2. 週３回以上 3. 週１回以上 4. 月１回以上 5. 月１回より少ない その他 無回答

13 



アンケート結果 【回答状況一覧】
質問番号 　　　　質問事項

問８

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 38.9 39.9 14.6 6.1 － － － － 0.0 0.6
R6大阪府(1年) 31.4 45.4 17.2 5.4 － － － － 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項

問９

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 34.8 33.8 18.6 11.3 － － － － 0.0 1.4
R6大阪府(1年) 31.0 36.0 20.7 11.6 － － － － 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

問10

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 8.9 9.7 17.2 21.1 17.6 24.9 － － 0.0 0.6
R6大阪府(1年) 6.6 9.7 16.4 20.0 17.2 29.7 － － 0.0 0.4

質問番号 　　　　質問事項

問11

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R6柏原市(1年) 36.6 17.6 21.1 12.8 4.3 3.0 3.6 － 0.0 1.0
R6大阪府(1年) 36.3 17.5 21.4 14.6 5.2 3.0 1.6 － 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項
問１

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 39.4 47.3 10.5 2.9 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0
R6柏原市(2年) 48.0 38.9 9.6 3.3 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(2年) 45.5 42.0 8.4 3.8 － － － － 0.0 0.3

文章や資料などを読むときに、どこが大事なところかを考えながら読んでいる。

普段（月曜日から日曜日）、１日平均どれくらいの時間、本（教科書は除く）を読みますか。

普段（月曜日から日曜日）、１日平均どれくらいの時間、学習以外（ゲームやSNSなど）にスマートフォンやタ

第２学年

テレビや新聞、インターネットで社会的な出来事に関するニュースを見ている。

難しいことがあっても、あきらめない。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. ４時間以上 2. ３時間以上、４時間より少ない
3. ２時間以上、３時間より少ない 4. １時間以上、２時間より少ない
5. 30分以上、１時間より少ない 6. 30分より少ない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6柏原市(1年)

R6大阪府(1年)

1. ２時間以上 2. １時間以上、２時間より少ない 3. 30分以上、１時間より少ない
4. 10分以上、30分より少ない 5. 10分より少ない 6. 全くしない
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アンケート結果 【回答状況一覧】
質問番号 　　　　質問事項

問２
選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

R5柏原市(1年) 26.8 39.4 24.5 9.3 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0
R6柏原市(2年) 24.9 36.4 22.6 15.9 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(2年) 29.4 39.0 19.2 11.8 － － － － 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項
問３

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 27.1 43.0 21.6 8.1 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.2
R6柏原市(2年) 22.4 38.7 26.1 12.6 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(2年) 20.6 43.3 25.6 9.8 － － － － 0.0 0.6

質問番号 　　　　質問事項
問４

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 5.5 9.7 29.5 29.5 25.9 ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0
R6柏原市(2年) 7.5 14.2 26.3 27.0 24.2 － － － 0.0 0.7
R6大阪府(2年) 14.8 21.3 28.9 20.1 14.3 － － － 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項
問５

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 25.7 42.3 21.6 10.5 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0
R6柏原市(2年) 23.1 40.8 22.4 13.5 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(2年) 22.3 39.7 24.2 13.1 － － － － 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項
問６

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 51.5 38.7 8.3 1.2 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.2
R6柏原市(2年) 54.3 34.3 7.9 2.8 － － － － 0.0 0.7
R6大阪府(2年) 36.0 47.0 11.9 4.0 － － － － 0.1 0.9

わからないことや知りたいことがあったとき、図書館資料やインターネットなどで調べている。

授業中、思考ツールを使うなどして、自分の考えを整理したりまとめたりする場面がある。

授業中、PC・タブレットを使って、学級の友だちと意見を交換する場面はどれくらいありますか。

家で、自分の苦手なところ、必要なところを考えて勉強している。

あなたの学級は、違った考えや意見を受け入れる雰囲気がある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)
R6柏原市(2年)
R6大阪府(2年)

1. ほぼ毎日 2. 週３回以上 3. 週１回以上 4. 月１回以上 5. 月１回より少ない その他 無回答
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アンケート結果 【回答状況一覧】
質問番号 　　　　質問事項

問７
選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

R5柏原市(1年) 74.3 24.0 1.0 0.5 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.2
R6柏原市(2年) 69.9 26.6 1.4 1.6 － － － － 0.0 0.5
R6大阪府(2年) 58.3 34.9 4.2 1.8 － － － － 0.0 0.8

質問番号 　　　　質問事項
問８

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 34.4 45.6 17.1 2.4 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.5
R6柏原市(2年) 34.7 44.8 16.3 4.0 － － － － 0.0 0.2
R6大阪府(2年) 30.2 45.5 18.1 5.4 － － － － 0.1 0.8

質問番号 　　　　質問事項
問９

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 39.7 32.8 17.1 10.2 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.2
R6柏原市(2年) 31.5 37.8 18.4 11.9 － － － － 0.0 0.5
R6大阪府(2年) 31.3 37.2 19.8 10.8 － － － － 0.1 0.8

質問番号 　　　　質問事項
問10

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 6.9 11.6 21.6 20.2 16.2 23.0 - - 0.0 0.5
R6柏原市(2年) 6.5 11.2 16.8 23.8 17.9 23.5 － － 0.0 0.2
R6大阪府(2年) 7.0 9.6 15.3 19.8 16.4 31.4 － － 0.0 0.6

質問番号 　　　　質問事項
問11

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答
R5柏原市(1年) 42.8 18.1 18.1 10.0 3.6 2.9 4.3 - 0.0 0.5
R6柏原市(2年) 43.4 17.7 15.9 10.7 3.3 1.9 6.5 － 0.0 0.7
R6大阪府(2年) 38.6 19.1 22.0 12.2 4.0 2.1 1.4 － 0.0 0.7

普段（月曜日から日曜日）、１日平均どれくらいの時間、学習以外（ゲームやSNSなど）にスマートフォンやタブレットを使っていますか。

テレビや新聞、インターネットで社会的な出来事に関するニュースを見ている。

普段（月曜日から日曜日）、１日平均どれくらいの時間、本（教科書は除く）を読みますか。

学校などで、他の人と協力し合うことができる。

難しいことがあっても、あきらめない。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. ４時間以上 2. ３時間以上、４時間より少ない 3. ２時間以上、３時間より少ない
4. １時間以上、２時間より少ない 5. 30分以上、１時間より少ない 6. 30分より少ない
7. スマートフォンやタブレットを持っていない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)
R6柏原市(2年)
R6大阪府(2年)

1. 当てはまる 2. どちらかといえば、当てはまる 3. どちらかといえば、当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5柏原市(1年)

R6柏原市(2年)

R6大阪府(2年)

1. ２時間以上 2. １時間以上、２時間より少ない 3. 30分以上、１時間より少ない
4. 10分以上、30分より少ない 5. 10分より少ない 6. 全くしない
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